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TEST NO: 5

1. Yarnigap uzunlugu 5 birim olan 0 merkezli dairesel
bir alan es 5 araliga bolunmustar. Her aralikta ke-
sik gizgilerle es 5 araliga sekilde gdsterildigi gibi ci-
zilmistir.

0 noktasindan 2 kez gulle atisi yapan Serkan'in ilk
attigi gllle A noktasina, digeri ise B noktasina dis-
mustar.

A noktasinin 0 noktasina uzakhg 72 metre ol-
duguna goére, B noktasinin 0 noktasina uzakligi
ka¢ metredir?
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3. Cemre, Maya ve Akin'in elindeki birimkUp sayilari
ve renkleri verilmigtir.

Cemre:
60 tane

Maya:
44 tane

Akin:
48 tane
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pacaklardir. Bu kiiptn mavi birim kiip sayisinin, ye- — I 2 ((’
G 5
il birim kip sayisina orani = 'dir.

$ p say 6 l

olyr.

Buna gore, Maya'nin kullandigi kirmizi birim kiip
sayisi en az ka¢ tanedir?
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2. 4. Asagida Uzerinde esit araliklarla konulmus lamba-
lar olan iki cark sistemi bir birinin tersi yéninde ha-
reket edecek sekilde gdsterilmistir.
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Bir torbada 1 den 12'ye kadar numaralandiriimis 12 "‘hr
top vardir. Bu torbadan rastgele 3 top cekiliyor. Ce- ‘z g L,Dl 5
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Bir dikim evinde dért farkl marka dikis makinesinden
belli sayida vardir.

Asagidaki tabloda markalarina gére makine sayisi ve
diktikleri gémlek sayisi verilmistir.

Dikis makina sayisi
20 (X)
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0 (X)

(X)

Gomlek sayisi
2oX
80
4oX
60
440

A Marka
B Marka
C Marka
D Marka
Toplam

Bu dikim evinde her bir dikis makinesi esit sayi-

_da gémlek diktigine gére, B marka dikis makine

¥
D) 10 E) 8

sayisi kactir?
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Yeni bir manav acan Cicek Hanim'in ilk hafta sattigi
sebze Urlnlerinin kilogram tiriinden dagiimi asagi-

daki dairesel grafikte gosterilmistir.

ikinci hafta sebze satislar kilogram bazinda ilk haf-
taya gore esit miktarda artmis ve toplam satis mikta-
rn 1320 kg olmustur. '\; Ve~ birl a Lf

ertsin,
ikinci hafta satilan biber miktari 300 kg olduguna

gore, ilk hafta satilan domates miktari ka¢ kg'dir?
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Matematik
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Yukaridaki grafikte A, B ve C musluklarin zamana bag-
I olarak akittiklari su miktarinin degisimi verilmistir.

(94.3)% = ’3£// @

* A ve B musluklar birlikte t dakikada,

Bos bir havuzu;

¢ B ve C musluklan birlikte t+4 dakikada,
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Buna gére, A ve C musluklari birlikte bos havuzu
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8. Asagida 6 ailenin yasadigi alanlar gosterilmistir.
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Sevde her aileye, komsu sayisiyla ters orantili olacak
sekilde toplam 87 hediye verecektir.

Buna gobre, yesil alanda yasayan aile Sevde'den
ka¢ tane hediye almistir?
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